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О внесении изменений в Положение об официальном сайте Ульянковского сельского поселения Кайбицкого муниципального района Республики Татарстан


     В соответствии с Федеральным законом  от 05.04.2013 №44-ФЗ «О контрактной системе закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд», Исполнительный комитет Ульянковского сельского поселения Кайбицкого муниципального района Республики Татарстан ПОСТАНОВЛЯЕТ:

Внести в Положение об официальном сайте Ульянковского сельского поселения Кайбицкого муниципального района Республики Татарстан, утвержденное постановлением Исполнительного комитета Ульянковского сельского поселения Кайбицкого муниципального района Республики Татарстан от 09.02.2019 №2 «Об обеспечении доступа к информации о деятельности органов местного самоуправления муниципального района посредством информационно-телекоммуникационной сети «Интернет», следующие изменения:
в пункте 3.1.4. слова «размещении заказов на поставки» заменить словом «закупках».
2. Настоящее постановление разместить на официальном сайте Ульянковского сельского поселения Кайбицкого муниципального района Республики Татарстан и опубликовать на "Официальном портале правовой информации Республики Татарстан" в информационно-телекоммуникационной сети Интернет по веб-адресу: http://pravo.tatarstan.ru.


Руководитель Исполнительного
комитета Ульянковского
сельского поселения                                                      Ф.А.Сундурова                                                                             


